

Началось после звонка

В Молодежном театре эстрады поздравляли школьников



Шоу-программа «Последний звонок», организованная в театре в честь завершения учебного года, собрала в зале 9-классников трех минских школ. До начала концерта ребята много шутили на тему белорусской эстрады, показывали что-то друг другу в телефонах и всем своим видом демонстрировали безразличие к происходящему. Но! Как только погас свет, а на сцену вышла ведущая и певица Инга, все оживились. Она пригласила на сцену... Егора Крида. По визгу девчонок это точно должен был быть он. Но перед публикой появился простой парень Ян Маерс, участник проекта «Голос». И совсем не хуже русского рэпера завел зал хитами. Правда, не своими. Как и многие исполнители, которые в течение вечера развлекали ребят. Отчасти от известности русских и иностранных композиций, отчасти от удивления, что наши

артисты очень даже ничего себе, молодежь пустилась в пляс. Даже администраторы театра снимали происходящее на телефоны — такие танцы здесь увидишь нечасто!

При этом забавно было наблюдать, как неестественно двигались девушки из ансамбля «Верасы», исполняя композицию группы «Время и стекло». Это не их амплу, но публика требовала танцев. И отвечала взаимностью. Выступления групп «PRO-вокация», VuCity, Анны Благовой, Александра Сухарева, Шира, Радмилы Семеновой также были поддержаны громкими аплодисментами. Но феерическим стало выступление группы Las Vegas. Они решили позвать всех, кто хочет, на сцену. Половина зала тут же ринулась к девчонкам и оторвалась как в последний раз. Ну а что, ведь лето, радость, выпускной!